Substitua os algarismos indicados por A, B, Ce D

de acordo com seu #USP

exemplo: #USP = 1234567

-> A=4, B=5, C=6, D=7

Obs: no caso de grupo, o #USP de um dos alunos deve ser
escolhido e assinalado claramente no inicio do relatério.

Pratica 4: “Estatica”

Experimento 1: Sistema de Polias, Figura 4.4 na Apostila, pagina 96.

Corpo 1 de massa 1: m1 = (62,8B = 0,05) g
Corpo 2 de massa 2: my = (72,7C £ 0,05) g
Corpo 3 de massa 3: ms = (54,6D £ 0,05) g

Angulo alfa medido: o = 46°

Angulo gama medido: y = 58°

Experimento 2: Tensao de Ruptura

Configuracao (i): Figura 4.5 na Apostila, pagina 97.

Tabela 1: xxx legenda xxx. Trata-se de dados medidos para m = (56,75 £ 0,01) g.

i | CB,(cm) | Li(cm) | T; (???) | T, — T (???)
1 13,2 18,0
2 12,1 17,A
3 13,0 18,2
4 13,B 18,1
5 14,5 18,C

ACB=0,1cm e AL=0,1cm.

Configuracao (ii): Fio na Vertical

Tabela 2: xxx legenda xxx.

90,A0
91,B0
70,40
91C0
70,D0
Am=0,01¢
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Pratica 4: “Estatica”

Experimento 3: Coeficiente de Atrito Estatico

Caso (1): Superficie de contato formica-formica

Tabela 3: xxx legenda xxx.

i O (0) Hei Hei — He
1 15
2 1A
3 14
4 1B
5 14
6 15
7 15
8 1C
9 15
10 14
11 16
12 1D
13 15
14 15
15 15
16 16
17 1B
18 15
19 16
20 1c

6. = Angulo critico na iminéncia do movimento do bloco; A6 = 1°



Pratica 4: “Estatica”

Experimento 3: Coeficiente de Atrito Estatico

Caso (2): Superficie de contato feltro-férmica

Tabela 4: xxx legenda xxx.

i O (0) Hei Hei — He
1 25
2 24
3 2D
4 25
5 23
6 2A
7 28
8 2C
9 25
10 28
11 27
12 2B
13 27
14 26
15 2D
16 25
17 26
18 29
19 2A
20 26

6. = Angulo critico na iminéncia do movimento do bloco; A6 = 1°



